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O ZEAPIZF : 20224 19 ~ 12%Y(14)
O ZAMY Al B ASHFAXGAIE oA £71-002]9 s4tE F 44970
O ZARFE - 554 23(4. 7I=8)
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T HEIE 1. AH, dielelEerde) Sloly

B 52 25 7IEHEY 7IE ¥ A4 LA A2022-84=, 2022. 12. 1))
i ‘Hima/kg) 7I=&(mg/kg)
S0l M) 0.2 oJs 0.1 oJsKY, &2 0.2 ola})
HNe 0.1 o5 0.1 o5}
5 0.2 o5 0.1 oJ3KthF= 0.2 ols})
o3 -
an | Cegos 0.1 ol 0.3 ofs}
Z(;/d{:'—r T
FRISER 0.3 oJsHEN, Sl gkt 0.2 osH7loll gHstct)
RIS 0.1 o5 0.05 oJs}
ARiFCET dAE =) 0.3 o]s 0.2 o]}
FERF 0.1 o5 0.05 ojst
0.1 o]5 -
ERE (914}, ARORAFS. 2.0 o5}, Talx], e 0.2 0.1 ofsf
= I ol5h) = (Fmh= 0.05 oJaf, QA At 0.2 olsh)
urs =] 0.1 oJsHa%, 34k 0.2 oJsh) 0.05 oJsH1%, 38R 0.1 ofsh)
0.3 oJst 0.3 o]5}
oy (5o, LEf=HAL, AfjdolsA, (F5olHA, LEfRHA, AfjdolsA,
HR T, SolH A, TYolwAl, ZouAlo] | mAUA, FoluAl, BolHAl, FoluAla
gt gt
* MobEgits @ g 5185 5 mg/kg °J3}, 7IEF 51855 0.3 mg/kg ©ls}
H3EN  ASSLUELAMNB051-309-8903)
B ey, EERt: 2
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O s4ts o7 Ahd FGAF 2t

- ZAINVE SAFES & 4497102 BARK|Y TIULE, RjgiAlgolla] AE GAl Q2] 3-8 w4t 2447,

AESANE HEsits 1687, AloFe-8 sAl= 2071, 1 9] 7h24 2ejubfo] Aujl 17710|93( &%
2).

- AA] 49971 & do| A& AL 308102 AEBL 68.6%0]% 00, ZAEHQlL 0.001~0.488 mg/kg
o] 7IEgo| AEH AUt 211o|9lo, AEE2 47.0%, A&+ 0.001~0.070 mg/kgO =,
& 7)%olst AestS.

- Al 22| A 58 BAFES 24470 B 69.3%Q1 16971004 ol AEE I, FREgE-2 45.9%¢21 122710]
AEENS. B AEF G 7I=&°] 27 0.0081} 0.005 mg/kgo| RS-

- RSFFANE B 5420 749 61.3%00A 'go] AEEAL, 47.6%0014 7I1Ego] AEE0] 7MY W
AEES B9S

- Alokg-go = o2ld FitkE2 A 207401211 204 E%Oﬂﬁ gol &= on, g AEF2 0.121
mg/kg, AZE E|TIZ 0.488 mg/kg oI9S 7FEa-2 90.0%%1 187104 A& on, Bt AEF2
0.014 mg/kg. F|td&F2 0.070 mg/kg _E 7ITOIO}E Aot oL, 271 38 5 71 =2 525
TFHE UEURS. ole AR Qg 550 o= mo.

B 2. 5ME 27 HYE F24 TA ZL (=9 : mg/kg)
=1 7IE
= A%
A4 | BHdEE A9 1+ | BHUET AEHe
5 A 449 308 0.019 0.001 ~ 0.488 211 0.006 0.001 ~ 0.070
o= 244 169 0.008 0.001 ~ 0.110 112 0.005 0.001 ~ 0.069
A3 GAAH 168 103 0.020 0.001 ~ 0.131 80 0.005 0.001 ~ 0.055
xlormg 20 20 0.121 0.004 ~ 0.488 18 0.014 | 0.001 ~ 0.070
7124 258 17 16 0.002 0.001 ~ 0.005 1 0.001 0.001 ~ 0.001

- 7124 238Ul AR 177 5 94.1%R1 167104 Hol BE=|a, B+ A& 0.002 mg/kg, HEH
1+ 0.001 mg/kgﬂl*i 0.005 mg/kg= & 5]8-5%= 0.1 mg/kgc’lo}é D& RSt fFoI o, FtEE
o] A& 0.001 mg/kgz 5185 0.3 mg/kgol sfion, 2| 5t BAF Ak & 33k 25

B 3.z 5E7F MRS 2YEN S35 HAN 2L (29 : mg/kg)
Gl i
HE HARZS
BAdEY A9 BodsET A=Y

5 A 154 0.006 4% ~0.073 0.006 =745 ~ 0.103
2022 17 0.002 7% ~ 0.005 0.001 27% ~ 0.001
2021 32 0.016 =74% ~ 0.067 0.005 2745 ~ 0.042
2020 36 0.004 27% ~ 0.068 0.001 7% ~ 0.003
2019 28 0.005 274% ~ 0.073 0.024 274% ~ 0.103
2018 41 0.002 274% ~ 0.010 0.000 274% ~ 0.004
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O site S5ER7E AA 9%
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6871, ‘#ﬂphﬂv 3771 20]91S. t}eL W27 7271, e 4171, Alokme Al 207, AupEAlE 18
A, HAF 181 20l9ls.

2TUMF, 36,8%

H AR, 18,4%

£8,13,3%

(=7, 8.%)

I 1. BAHE BEERY BE

- %A 4497 - 68.6%¢]1 30870lIA] o] HEE|IOH, THER-S 47.0%¢1 21171014 ZEE]o] HAIH o2
2o &80l o &2 7oz IEgon, do @%HCH% 0.001~0.488 mg/kg, 7t=B-S
0.001~0.070 mg/kg ©|U-S(E 4).

- MApEo F AEEL 64.9%, 7IEF AEEL 42.1%% 00, AjAaA=E &5 A
AFR, 1720 5 15200]4 o] ZEE|o] 4E80] 88.2%2 LEtfo] B &8 68.6%8 T} 20%7 12
900, 2ol /I e A2 waloleliiRe S56%%E. 1Y Ee IR UEES Hepd
71 AR|ER 55.9%, [}FSo] AAME, 2AHE 220]%)

LRE T 1585 7221 5 69.4%11 50710]14 go] 74*549@ 37.5%%1 2771014 7L=go] HEE %S,
o] & sHukE7} HH(88.9%) X 7IE8(55.6%) 71EE0] 7MY =2 Zlog UERtS.

- A8egst E" '(100.0%) 2 7}£E<9o 0%) @ﬁo] 7}75; ront JM 0 71525 0,448 me/kg,

A280| 7MY B2 e 9

J.;
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B 4 542 BSEEY 534 42 B3 (B9 : mako)
] ] i n =8
- - B 0h aey R L o e
=4 449 | 308 0.019 0.001 ~ 0.488 211 0.006 0.001 ~ 0.070
AAEA 259 169 0.013 0.001 ~ 0.128 109 0.006 0.001 ~ 0.069
A (=3 74 46 0.011 0.001 ~ 0.076 32 0.007 0.001 ~ 0.049
AR 68 46 0.019 0.001 ~ 0.128 38 0.005 0.001 ~ 0.055
ES= ElminiesiE=s 37 22 0.007 0.001 ~ 0.037 8 0.003 0.001 ~ 0.006
AJLAN= 36 24 0.016 0.001 ~ 0.104 13 0.007 0.001 ~ 0.069
ghylo| QA= 27 15 0.009 0.001 ~ 0.028 9 0.005 0.001 ~ 0.023
AAR = 17 15 0.007 0.002 ~ 0.023 9 0.004 0.001 ~ 0.016
AFA 72 50 0.008 0.001 ~ 0.061 27 0.003 0.001 ~ 0.021
QAR 23 18 0.009 0.001 ~ 0.038 8 0.003 0.001 ~ 0.007
Jlola R 15 9 0.009 0.001 ~ 0.021 4 0.002 0.001 ~ 0.003
=T Fd= s 15 8 0.011 0.001 ~ 0.061 7 0.005 0.001 ~ 0.021
g = 10 7 0.005 0.001 ~ 0.013 3 0.003 0.002 ~ 0.004
ELEIES 9 8 0.003 0.001 ~ 0.005 5 0.001 0.001 ~ 0.002
Ae 41 34 0.012 0.001 ~ 0.062 29 0.005 0.001 ~ 0.030
AsAls 18 17 0.003 0.001 ~ 0.005 2 0.003 0.001 ~ 0.004
HAS 18 9 0.015 0.001 ~ 0.110 12 0.005 0.001 ~ 0.013
35 13 7 0.026 0.001 ~ 0.131 9 0.003 0.001 ~ 0.005
= 5 1 0.124 0.124 4 0.005 0.002 ~ 0.007
FFAAE 3 2 0.003 0.002 ~ 0.004 1 0.003 0.003
Aloka8 =AEE 20 20 0.121 0.004 ~ 0.488 18 0.012 0.001 ~ 0.070
O site B2 534 2% ¥
- U BE B VY 0 Yl 7PY o BRS AHE8 49l 97h)2 0.488 me/ked]
‘o] 210, T2 7] 0380 me/ke, £ 0.256 ma/kg 20Ige. 7IEE-L QAR 0.070
mg/kgO 2 71 woton, 7], A3, MWEsol 0.030mg/kg= 1 FHE oo Aotsgaitaor w2
27IEg0 AES B 4 UIS(E 5)
HOFZEAE o 1Y 0 g WSS 8 212 U0.131 ma/ke)olLon], 71E 0.2 ma/ke olst2

o L
ReetAS. o2 AlgA] 0.128 mg/keg, tiF 0.124 mg/ke, A&t 0.110 mg/kg 02 LFERES.
7tEg9] 49 A1AAFS B222]7} 0.069 mg/kg, 437} 0.055 mg/kgo] AEE 0, H+t 7I=g 4
=921 0.006 mg/kge] oF 108 &9 AEFS UERSIS.
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BES5 B2 538 335 48 ©% (=9l mo/kg)
Lt =]
|:|-|=|E == g& 7:."*'- H=E  H== I: 7= H=E2 ;L -
= (B AT e (B HST

= 449 ¢ 308 ¢ 68.6 | 0.019 :0.001 ~ 0.488: 211 47.0 0.006: 0.001 ~ 0.070

= 28 17 60.7 = 0.014 0.002 ~ 0.045 12 42.9 0.002 : 0.001 ~ 0.004
plaity 19 11 57.9  0.010 10.001 ~ 0.020 47.4 0.015: 0.001 ~ 0.049
gt 18 12 66.7  0.013 '0.001 ~ 0.076 44.4 0.002: 0.001 ~ 0.007

w 0w

‘;—Lgi =y 5 3 60.0 | 0.004 :0.001 ~ 0.006 60.0 0.022: 0.007 ~ 0.047
745 AL 1 1 100.0 | 0.001 :0.001 ~ 0.001; - - - -

g 1 - - - - - - - -

=Sy 1 1 100.0 | 0.001 ;0.001 ~ 0.001: - - - -

H|E 1 1 100.0 | 0.003 :0.003 ~ 0.003; - - - -

RIS 19 11 579  0.022 0.002 ~ 0.085 11 57.9 10.010: 0.001 ~ 0.055
7110 7 70.0 | 0.013 :0.002 ~ 0.041 3 30.0 0.002: 0.002 ~ 0.003
AlZR] T 8 6 75.0 ~ 0.028 0.001 ~0.128: 4 50.0 10.008 0.001 ~ 0.019
= 6 5 83.3  0.041 0.004 ~0.080 5 83.3 10.002; 0.001 ~ 0.005

’];;E;] 5 3 60.0 = 0.003 0.001 ~0.005 2 40.0 1 0.003: 0.003 ~ 0.004
A7zl 5 5 1000 0020 0.003~0073 4  80.0 0.003 0.002 ~ 0.003
73R 4 2 50.0 = 0.003 '0.002 ~ 0.003 3 75.0 10.003 0.002 ~ 0.005
fﬂi oFE 3 2 667 0007 0002~0011 2 667 0002 0002~ 0.003

qaz | esn) | 2= 2 1 500 0007 0007~0007 1 500 0.004 0.004

(3292%5‘ Zijj 1 1 100.0 : 0.001 :0.001 ~0.001; 1 100.0  0.004 0.004
e 1 1 1000 0002 0002~ 0.002 - - - -
AR 1 - - . - - - - _
N 1 1000 0016 0.016 1 100.0 0.001 0.001
s

39 1 1 100.0 . 0.009 0.009

CALTESE I - - - - 1 100.0  0.002 0.002
0] 14 7 50.0 @ 0.009 '@ 0.002~ 0.024 3 21.4 10.004:0.003 ~ 0.006
Ay 9 5 55.6 | 0.002 : 0.001~ 0.004 1 11.1 0.003 0.003
H—_nh—q' A 6 4 66.7 = 0.001 0.001 1 16.7 0.003 0.003
(1717%11‘:; 2o 3 2 66.7  0.014 0.003 ~ 0.026 2 66.7 0.001 0.001
3771) RSl 3 3 100.0 . 0.014 :0.001 ~0.037: 1 33.3 1 0.005 0.005
=i | 1 100.0 | 0.002 0.002 - - - -
of 3t 1 - - _ - - _ - -

A Gz 15 10 66.7 | 0.013 :0.001 ~ 0.033. 4 26.7 0.003: 0.001 ~ 0.005

i i= LliES 13 10 76.9  0.021 0.002 ~0.104 5 38.5 10.004: 0.002 ~ 0.006

622 [ 4o
3671) o 8 4 50.0 : 0.013 :0.003 ~ 0.026. 4 50.0 :10.019: 0.001 ~ 0.069
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Lt P/ =]
ve | xus | me | B = =8
A (%)  AEH a=a He | (%) HAETF a=d
E0fE 11 6 545  0.009 0001 ~ 0022 4 364 0002 0.001 ~ 0.004
S|}
ag | BEE 9 4 444 0011 0001 ~0022 3 333 0010 0001 ~ 0023
olg] | .=
e | WA 4 4 1000  0.009 0001 ~0028 1 = 250 0.006 0.006
(g;ﬁj 7] 1 500  0.005 0.005 1 500 0.002 0.002
vl EJ-E 1 i i i i i i ) )
2|7}
@ 7 7 1000 0009 0003~002 4  57.1 0006 0.001 ~0.016
gge [DUE 5 4 800 0003 0.002~ 0.005 60.0 0.003 0.001 ~ 0.004
(5Z2 | Bx 3 2 667 0013 0003~0023 1 333 0.002 0.002
173 opss 1 1000  0.002 0.002 - - - -
ARjal 1 1 1000  0.003 0.003 1 100.0  0.005 0.005
gz | M1 11 10 909 0005 0001~0019 4 364 0003 0001 ~0.006
B== | 2wt 10 6 . 600 0018 0.001~0038 3 = 300 0003 0.001 ~ 0.007
2331) 72 1000 ~ 0.001  0.001~0.002 1 500 0.001 0.001
ke | o 14 571 0.009 0001~ 0021 3 214 0002 0.001 ~ 0.002
L]
(1574) o] ] 1 1000 0.005 0.005 1 100.0  0.003 0.003
24 8 6 750 0014 0001 ~0061 4 = 500 0.002 0.001 ~ 0.003
aBF | = 3 1 333  0.002 0.002 1 333 0.002 0.002
e | (48
R T 1 500 @ 0.005 0.005 1 500  0.004 0.004
7971) o#lx 2 - - - - 1 500 0021 0.021
WpRY 4 0 3 750  0.005 0001 ~0012 1 = 250 0.004 0.004
7"%1 7199 3 2 667 0007 0002~0013 1 = 333 0.003 0.003
=T re)
(4== 9 1 500  0.003 0.003 1 500 0.002 0.002
1071) o=
ISR 1 100.0  0.002 0.002 - - - -
gl [®20F 6 5 . 833 0003 0.002~0005 4 667 0001 0.001 ~0.002
255
(974) A= 3 3 1000 0003 0001 ~0004 1 333 0001 0.001
He ZE 21 18 857  0.010 0001 ~ 0049 17 = 81.0 0.006 0.001 ~ 0.030
(28% 417) | ;3mF 20 16 80.0  0.014 0001 ~0.062 12 = 60.0 0.005 0.001 ~ 0.012
Anpzale o3 17 16 941 0002 0001 ~0005 1 59 0.001 0.001
/EREE ATl
2z 187) a} 1 1 1000 0.001 0.001 1 1000 0.004 0.004
Aj&-0]
Wy 10 5 500 0026 0003~0100 7 700 0003 0.00L~ 0.0
s Bl o 667 0002 0001 ~0002 1 333 0008 0.008
(525 187) | A 7| 000 8L~ 0 s> |
LEf)
w3 1 333  0.003 0.003 3 100.0 0.008 0.001 ~ 0.013
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B o =)
oigs | 2R | S 732 & UBE WE .0 | BE USE BE .0
e (%) HEF o=s e (%) AT a=s
BT 1 000 0003 0003 - - - -
w3
oy - - - 1 1000 0.003 -
w1
® 6 2 333 0005 000l~0008 3 500 0002 0001~ 0003
wa] 3 3 1000 0014 0005~0025 2 667 0002 0001 ~0.003
B 2~ 1 0 00 - - 1 1000 0005  0.005
©2=137) | ¢ 1 0 00 - - 1 1000 0005  0.005
@9 1 1 1000 0001  0.001 1 1000 0003  0.003
2 1 1 1000 0131 0131 1 1000 0003  0.003
Aeg 2 0 00 @ - - 2 1000 0005 0005
cs o= 1 1 1000 0124 0124 - A -
(4%2 57)) E T R - - 1 1000 0007  0.007
=1 - - - - 1 1000 0002  0.002
49 1 1 1000 0004  0.004 1 1000 0003  0.003
(;ffﬂ,ﬁd) %jg 11 1000 0002  0.002 - - - -
w1 - o : T .
o] 6 6 1000 0122 0004~0488 6  100.0 0004 0.001 ~ 0.010
=% 3 3 1000 0147 0020~025% 3  100.0 0005 0.002 ~ 0.010
Xg 2 2 1000 0175 0170 ~0.180 - N
M2 2 2 1000 0085 0080 ~0090 2 1000 0025 0.020 ~ 0.030
orpgaag | A% 2 2 1000 0063 0031~0093 2 1000 0007 0005~ 0008
(0= 207 | AR 11 1000 0028 0028 1 1000 0002  0.002
e ] 1 1000 0040 0040 1 1000 0030  0.030
B 1 1 1000 0380 0380 1 1000 0030  0.030
97 1 1 1000 0040 0040 1 1000 0010  0.010
<O 1000 0110 0110 11000 0070 0070
(%)
4, ZEHOL
O s4tad 2 Fo| ifokE 36l 354 S/ F7Hta W FA| w4t eHdde] & st A SARE
2 &8
5. 7|ch &2t
O tst 4t ARR]A o] w4l gist X|&EAQ1 B4 RUEY AR st 54tz 5gol 719

o
O ol 24 ordte] ZJsts 5ot ARl 717} Bs ¢ ‘%"J‘J&ﬂoﬂ digh Z1dol -5





